

离别家乡八十载 魂归火种发源地



□通讯员 李又茗

晚报邹平讯 四月芳菲，春和景明。近日，吉林省原副省长李振江的骨灰迁葬回家乡邹平市魏桥镇刘聚桥村。李振江生前曾任吉林省副省长、吉林市委第一书记。

2016年4月在武汉逝世，享年97岁。邹平既是李振江的故乡，又是他革命火种的点燃之地，回家乡安葬是李振江的遗愿。1919年8月，李振江出生于山东邹平，1936年3月参加革命，在山东邹平乡村师范任

中华民族解放先锋队小组长。抗日战争爆发后，李振江奔赴延安，在陕北公学学习，1938年1月加入中国共产党，1949年5月后，历任湖北省委组织部科长，武汉市直机关党委书记、武汉市委组织部副部长、湖北省委工业部副部长等，

1981年4月后，历任吉林省副省长，吉林省副省长、吉林市委第一书记等职务，1989年12月离休，2015年9月荣获“中国人民抗日战争胜利70周年纪念章”。2024年4月13日，李振江逝世八年后，儿女将他的骨

灰迁回家乡邹平——李振江革命火种发源地，安葬于魏桥镇刘聚桥村祖莹。仪式简朴、肃静。邹平市委党史研究中心和魏桥镇参加了安葬仪式。

我市召开全市城镇燃气(管道设施)安全专项治理培训工作会议

□晚报记者 郭伟

晚报讯 4月22日，滨州市城镇燃气(管道设施)安全专项治理工作专班组织召开全市城镇燃气(管道设施)安全专项治理培训工作会议。本次培训邀请了省燃气热力协会秘书长、山东城市建设职业学院教授、省住房城乡建设

设厅燃气热力专家委员会主任委员张培新进行授课。张培新对《山东省城镇燃气管道设施“带病运行”专项治理实施方案》、山东省强化燃气本质安全十条措施及十大攻坚行动进行了详细解读，重点介绍了燃气安全基础知识及餐饮用户隐患排查要点，分场景讲述了执法检查要点。

本次培训采取视频会议形式，主会场设在市住房城乡建设局，各县(市、区)设分会场。市、县城镇燃气(管道设施)安全专项治理工作专班成员单位分管负责同志、专班办公室全体成员，全市管道燃气经营企业、瓶装液化石油气经营企业及各类加气站负责人等共计600余人参加培训。

如康家园传来读书声



□通讯员 张学利
申春晓 孟令旭

晚报沾化讯 4月22日，沾化区黄升镇残联联合镇妇

联、文化站组成新时代文明实践志愿服务队带着图书，来到镇区驻地煌盛玩具公司如康家园，与在此做康复和手工制作的残疾人一起品读一本好书、

领读一段触动人心的精彩篇章、分享自己的读书经历和人生感悟，共同度过了愉快的“书香润心声 扬帆向未来”世界读书日主题活动。

中医获肯定 患者送锦旗



□晚报记者 陈利军
位鲁江

晚报讯 “太谢谢孙向红主任了，我这次来就是为了感谢孙主任治好了我多年咳嗽的老毛病！”4月20日上午，高新区青田街道社区卫生服务中心，正在对病人进行诊疗的中医科主任孙向红收到了来自东方红家政总经理贾俊冰送来的写有“传承中医文化 造福人民群众”的锦旗，对孙向红主任的精湛医术表示肯定。

贾俊冰告诉记者，自己身体一直非常好，但是近些年来出现了一些毛病，“尤其是每次感冒后，总是不停咳嗽，很多时候身体都恢复了，但是咳嗽却停不下来，非常难受，我也服用了很多西药，但是效果并不明显。”贾俊冰说，“一个偶然的机

会，我听朋友介绍咱们青田街道社区卫生服务中心的孙主任在中医治疗方面有着自己独特的疗法，我就抱着试试的心态过来了。孙主任再给我把脉问诊后，开了中药，经过连续10天的服药，咳嗽的老毛病再也没有犯过，非常神奇。”

“其实他(贾俊冰)咳嗽也不是多么复杂的病症，只是在他自己治疗和用药的过程中没有找对路子，我对其用于治疗伤寒的经方，用药少见效快，所以效果非常明显。”孙向红说。

为了表示对孙向红主任的感谢和对青田街道社区卫生服务中心的支持，从事家政服务工作的贾俊冰在送锦旗的同时也叫来了自己经营的家政公司——东方红家政的工作人员，对社区卫生服务中心免费进行卫生保洁，得到社区卫生服务中心工作人员的认可和感谢。